
 
 

Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

ACTA NÚMERO 25/XI 

 

Aos 27 dias do mês de Maio de 2010, pelas 14:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas, na sala 9, do Palácio de S. Bento, na 

presença dos senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

1. Apreciação e votação do Parecer sobre o Programa de Trabalho da Comissão 

Europeia. 

O senhor Presidente da Comissão saudou todos os senhores Deputados presentes e, 

dada a ausência temporária e justificada do relator do Parecer, senhor Deputado Paulo 

Batista Santos, procedeu à leitura das respectivas conclusões, que se consubstanciam 

no acompanhamento da Comissão das seguintes iniciativas: 

- Comunicação sobre o futuro da Política Agrícola Comum e respectiva Proposta 

legislativa na sequência desta comunicação sobre a política Agrícola Comum após 

2013; 

- Pacote de medidas legislativas e não legislativas com políticas relativas à qualidade 

dos produtos agrícolas que visem, por exemplo certificação de produtos de 

determinada região; 

- Acompanhamento dos regulamentos que definem o financiamento da Política 

Agrícola Comum; 

- Propostas legislativas sobre a reforma da Política Comum de Pescas. 

O Senhor Deputado Ulisses Pereira saudou o senhor Deputado relator. 

O senhor Deputado Miguel Freitas saudou o senhor Deputado relator, referindo que 

colocou as questões fundamentais que a Comissão deve acompanhar, levanta algumas 

dúvidas sobre o acompanhamento dos regulamentos que definam o financiamento da 

PAC. 

O senhor Deputado Paulo Batista Santos sublinhou que também teve dúvidas, no 

entanto, como a COF declinou acompanhar as questões financeiras no que toca às 

questões agrícolas, optou por esta solução. 



 
 

O senhor Deputado Altino Bessa felicitou o Relator do parecer e também manifestou 

preocupação com o financiamento da PAC pós 2013, referindo que a Comissão deve 

fazer o acompanhamento desta matéria. 

O Parecer foi aprovado e irá ser enviado à Comissão de Assuntos Europeus. 

O senhor Presidente da Comissão agradeceu e relevou o esforço do senhor Deputado 

Relator, que permitiu o cumprimento dos prazos estabelecidos. 

 

O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares deu a reunião por encerrada cerca das 

14h e 50m dela se lavrando a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Abel Baptista 

 Altino Bessa 

 António Cabeleira 

 Carla Barros 

 Fernando Marques 

 Horácio Antunes 

 Isabel Coutinho 

 João Paulo Pedrosa 

 Jorge Fão 

 Jorge Seguro Sanches 

 Lúcio Ferreira 

 Luís Capoulas 

 Maria de Lurdes Ruivo 

 Miguel Freitas 

 Paulo Barradas 



 
 
 Paulo Batista Santos 

 Pedro Lynce 

 Pedro Soares 

 Teresa Santos 

 Ulisses Pereira 

 José de Bianchi 

 

 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 

Palácio de São Bento, 27 de Maio 2010. 

 

O Presidente 

 

(Pedro Soares) 

 

 

 

 

 


